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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ       ΑΘΗΝΑ  5 / 6 / 2019 

ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ  

ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ      
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ      

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ       Προς: Κάθε ενδιαφερόμενο 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

 Ταχ. Δ/νση :    Αριστοτέλους 17, 10433      

Πληροφορίες: Βασιλική Δημητρανοπούλου 

Τηλ. Επικοιν.: 2132161754-6972026964 

 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

Έχοντας υπόψη: 

1. Την ανάγκη εκτέλεσης των εργασιών που αναφέρονται κατωτέρω λόγω

απομάκρυνσης του αμιάντου ( υποχρεωτική αποκατάσταση).

2. Το από 14/5/2019 πρακτικό της 4ης Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου

της Κατασκήνωσης Υπαλλήλων Υπουργείου Υγείας.

το Δ.Σ. Κατασκήνωσης ενδιαφέρεται να αναθέσει την εκτέλεση διαφόρων εργασιών 

στο χώρο της Κατασκήνωσης. 

Παρακαλούμε τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς να μας αποστείλουν 

σχετική προσφορά για τις  εργασίες  μέχρι την Πέμπτη 13/06/2018 και ώρα 12:00, στα 

γραφεία του Πανελληνίου Συλλόγου Υπαλλήλων Υπουργείου Υγείας και Πρόνοιας, 

Αριστοτέλους 17, 3ος  όροφος, γραφείο 21-22. 

Ορίζεται ως ημερομηνία υποχρεωτικής επίσκεψης στο χώρο, η 7/6/2019 ημέρα 

Παρασκευή και ώρες 10:00-12:00. 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΟΥ

Ο συνολικός προϋπολογισμός για την εκτέλεση των εργασιών ανέρχεται στο ποσό έως 

35.000,00€ συμπεριλαμβανομένου  του ΦΠΑ 24%. 

Η κάλυψη της δαπάνης θα βαρύνει τον Α.Λ.Ε 2310802059 του Φ/Ε.Φ 1015-201-000000 

« Επιχορήγηση στις παιδικές εξοχές» του προϋπολογισμού του Υπουργείου Υγείας του 

έτους 2019. 

Συγκεκριμένα η πρόσκληση αφορά τις παρακάτω εργασίες: 
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1. Την αποκατάσταση της τοιχοποιίας στην τραπεζαρία μετά την αποξήλωση και 

απομάκρυνση επενδύσεων τοιχοποιίας που περιέχουν αμίαντο. 

2.  Την αποκατάσταση της στέγης στο κτίριο της διαχείρισης (μετά την 

απομάκρυνση αμιάντου) 

3. Την αποκατάσταση του υπόστεγου στο κτίριο της διαχείρισης (μετά την 

απομάκρυνση αμιάντου) 

4. Την αποκατάσταση του υπόστεγου στο κτίριο του ιατρείου (μετά την 

απομάκρυνση αμιάντου) 

5. Την κατασκευή στέγασης του χώρου μεταξύ τραπεζαρίας και εστιατορίου 

6. Την κατασκευή στεγάστρου θυρών ψυγείου  

7. Την κατασκευή στεγάστρου στην κύρια όψη του εστιατορίου 

 

 

 

2. ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ) -1 

 Επένδυση με τσιμεντοσανίδα. Αφορά την επένδυση με τσιμεντοσανίδα 
πάχους 12,5χιλ., της εξωτερικής πλευράς της περιμετρικής τοιχοποιίας μετά 
την απομάκρυνση της επένδυσης αμιάντου. Περιλαμβάνεται το σύνολο των 
αναγκαίων υλικών και μικρουλικών για την πλήρη και καλότεχνη παράδοση 
επιπεδωμένης εξωτερικής επιφάνειας έτοιμης προς χρωματισμό (προφίλ 
τελειώματος, στόκοι αρμών, στόκος φινιρίσματος ή και σοβάς, αρμοταινίες, 
πλέγμα, φράγμα υδρατμών, ανοξείδωτες βίδες, κ.α.). 

  Επένδυση με ανθυγρή γυψοσανίδα. Αφορά την επένδυση με διπλή ανθυγρή 
γυψοσανίδα της εσωτερικής πλευράς της περιμετρικής τοιχοποιίας μέχρι το 
ύψος των 2,70μ. (στην θέση των προς αποξήλωση επενδύσεων αμιάντου). 
Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στην απαιτούμενη συναρμογή με τα 
διατηρούμενα τμήματα της επένδυσης σε ύψος μεγαλύτερο των 2,70μ. και 
στην ένταξη του ηλεκτρολογικού εξοπλισμού. Περιλαμβάνεται το σύνολο των 
αναγκαίων υλικών και μικροϋλικών για την παράδοση πλήρως επιπεδωμένης 
επιφάνειας έτοιμης προς χρωματισμό. 

  Θερμομόνωση τοίχων με πλάκες από αφρώδη εξηλασμένη πολυστερίνη 
πάχους 50 mm. Αφορά την προσθήκη θερμομόνωσης μεταξύ της εξωτερικής 
και της εσωτερικής επένδυσης της περιμετρικής τοιχοποιίας με πλάκες από 
αφρώδη εξηλασμένη πολυστερίνη πάχους 50 mm, με στερέωση αυτών. 
Περιλαμβάνεται το σύνολο των αναγκαίων υλικών και μικροϋλικών για την 
πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. 

 Περιθώρια (σοβατεπιά) από μάρμαρο. Αφορά την τοποθέτηση μαρμάρινων 
σοβατεπιών πάχους 2εκ., στην εσωτερική πλευρά της περιμετρικής 
τοιχοποιίας Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού 
μαρμάρου επί τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισμού, τα κονιάματα 
στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 
αρμολογήματος και καθαρισμού. 

 Χρωματισμοί. Οι χρωματισμοί αφορούν τις εξωτερικές και εσωτερικές 
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επιφάνειες της περιμετρικής τοιχοποιίας του κτιρίου. Οι εξωτερικές 
επιφάνειες τσιμεντοσανίδων, θα χρωματιστούν με ακρυλικά χρώματα σε δύο 
διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο σπατουλάρισμα. Περιλαμβάνεται 
ενδεικτικά και όχι περιοριστικά η προετοιμασία των επιφανειών, το αστάρωμα 
και η εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού χρώματος, τα πάσης φύσεως υλικά 
και μικρούλικά επί τόπου, τα αναγκαία ικριώματα και οι επιφάνειες εργασίας 
και η εργασία. 

Οι χρωματισμοί επιφανειών από γυψοσανίδες θα γίνουν με χρώμα υδατικής 
διασποράς ακρυλικής ή βινυλικής ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο διαστρώσεις, 
με σπατουλάρισμα της γυψοσανίδας. 

Περιλαμβάνεται ενδεικτικά και όχι περιοριστικά η προετοιμασία των επιφανειών, η 
εφαρμογή ειδικής γάζας στις συναρμογές των γυψοσανίδων, το αστάρωμα με υλικό 
έμφραξης των πόρων της γυψοσανίδας (για την μείωση της απορροφητικότητάς της), 
η διάστρωση δύο στρώσεων χρώματος, τα υλικά επί τόπου του έργου, τα αναγκαία 
ικριώματα και οι επιφάνειες εργασίας και η εργασία. 

Οι αποχρώσεις θα καθορισθούν επί τόπου μετά την κατασκευή των ανάλογων 
δειγμάτων σύμφωνα με την έγκριση της Επίβλεψης. Όλα τα χρώματα, τα αστάρια, τα 
πρώτα στρώματα και τα τελικά για οποιαδήποτε επιφάνεια θα χρησιμοποιούνται 
σύμφωνα τις υποδείξεις του εργοστασίου κατασκευής, θα προέρχονται δε από τον ίδια 
κατασκευαστή. Οι στρώσεις θα εφαρμόζονται σε καθαρές και στεγνές επιφάνειες, υπό 
ξερές ατμοσφαιρικές συνθήκες, αφού πρώτα έχουν στεγνώσει οι προηγούμενες 
στρώσεις. Ο χρωματισμός των υλικών θα γίνεται με καλή ανάμιξη ώστε να αποκτούν 
μια ομαλή συνοχή και πυκνότητα πριν χρησιμοποιηθούν. Πριν την ανάμιξη θα γίνεται 
ακριβής υπολογισμός της ποσότητας ώστε να αποφεύγονται οι πολλές αναμίξεις και 
να εξασφαλίζεται η ομοιοχρωμία. Κατά την διάρκεια των χρωματισμών πρέπει να 
προφυλάσσονται τα δάπεδα, υαλοπίνακες κλπ, που πρέπει να παραδοθούν μετά το 
πέρας των εργασιών τελείως καθαρά από ξεχειλίσματα, σημάδια και "τρεξίματα" 
χρωματισμών. 

Στα ανωτέρω περιλαμβάνονται οι εργασίες και τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά 
για την προστασία ή την προσωρινή αφαίρεση και επανατοποθέτηση όπου απαιτείται 
πρόσθετων κατασκευών και εξοπλισμού, όπως πρίζες, διακόπτες, και πάσης φύσεως 
στοιχεία Η/Μ εξοπλισμού, καθώς και για την προστασία στοιχείων της κατασκευής 
(κουφωμάτων, δαπέδων, επενδύσεων κλπ) ή ετοίμων χρωματισμένων επιφανειών 
από ρύπανση που μπορεί να προκύψει κατά την εκτέλεση των εργασιών (χρήση 
αυτοκολλήτων ταινιών, φύλλων νάϋλον, οικοδομικού χαρτιού κλπ) 

Τα έτοιμα συσκευασμένα υλικά βαφής ή προετοιμασίας επιφανειών (αστάρια κλπ), θα 
χρησιμοποιούνται ως έχουν, χωρίς αραίωμα με διαλύτες, εκτός αν προβλέπεται αυτό 
από τον προμηθευτή των προϊόντων. Οι συνθήκες θερμοκρασίας και υγρασίας για την 
εφαρμογή εκάστου προϊόντος θα είναι οι καθοριζόμενες από τον παραγωγό. Για 
έκαστο υλικό εφιστάται η προσοχή στα αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως 
του προμηθευτού TOU (MSDS: Material Safety Data Sheet). To προσωπικό που 
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χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα είναι εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα 
κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη 
περιλαμβάνεται στο κόστος της εργασίας. 

Τέλος θα ληφθεί υπόψη η εργασία σε ύψος μέχρι 6,05μ. 
 
Επιπλέον περιλαμβάνεται ο έλεγχος της υπάρχουσας στέγης του κτηρίου 
εστιατορίου και η τοπική επισκευή των όποιων φθορών εντοπιστούν. 
 
 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΣΤΕΓΗ-ΣΤΕΓΑΣΤΡΑ) 2-3-4 
 
 Νέα στέγη και προστέγαστρα οικίσκων διαχείρισης και ιατρείου. Αφορά την 
τοποθέτησης νέας επικάλυψης στέγης και προστεγάσττρων με θερμομονωτικό 
πέτασμα (πάνελ) τύπου "σάντουιτς", από γαλβανισμένη λαμαρίνα προβαμμένη στο 
εργοστάσιο, επίπεδη, τραπεζοειδή ή αυλακωτή (στην εσωτερική και εξωτερική 
πλευρά), και ενδιάμεσα με θερμομονωτικό υλικό από αφρώδη πολυουρεθάνη (CFC & 
HCFC Free) πάχους 5εκ. κα χρώματος επιλογής του Δ.Σ της κατασκήνωσης. 
Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών, εξαρτημάτων και ειδικών τεμαχίων επί 
τόπου του έργου, ο απαιτούμενος ανυψωτικός εξοπλισμός και ικριώματα και εργασία 
τοποθέτησης και στερέωση στον υπάρχοντα σκελετό με αυτοκοχλιουμένους 
γαλβανισμένους ή ανοξείδωτους συνδέσμους υψηλής αντοχής. 
 
Επιπλέον περιλαμβάνεται η φραγή του κενού άνωθεν χαμηλής τοιχοποιϊας 
(¨πάγκου¨) στο κτίριο διαχείρισης, με κατασκευή τμήματος τοιχοποιϊας ξηρής 
δόμησης από διπλή γυψοσανίδα με εσωτερική μόνωση. Περιλαμβάνεται  ο 
αναγκαίος μεταλλικός σκελετός και το σύνολο των υλικών και μικροϋλικών και 
εργασιών για την πλήρη επιπέδωση της επιφάνειας, την  άριστη συναρμογή της με 
την υποκείμενη υφιστάμενη τοιχοποιία και τον χρωματισμό της. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΣΤΕΓΑΣΗ ΧΩΡΟΥ ΜΕΤΑΞΥ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑΣ & ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ) 5 

Θα κατασκευασθεί από πανί σκίασης αδιάβροχο., η επιλογή χρώματος του οποίου θα 
γίνει κατόπιν συνεννοήσεως με τον κύριο του έργου. Η στήριξη του θα εξασφαλίζεται 
με σύνδεση του στους τοίχους των κτιρίων η/και σε σκελετό από γαλβανισμένους 
σωλήνες μέσου ύψους 3,0 μ. Η απόσταση μεταξύ των υποστυλωμάτων δεν θα 
υπερβαίνει τα τρία μέτρα. Θα καλύπτει το σύνολο της επιφάνειας ανάμεσα τους 
(47τ.μ. περίπου). Η όλη κατασκευή θα έχει μικρή κλίση προς την πλευρά του 
εστιατορίου για την απορροή των υδάτων και θα παρέχει την δυνατότητα αφαίρεσης 
και επανατοποθέτησης του πανιού. 

Οι αναφερόμενες διαστάσεις επιδέχονται ελαφρών αποκλίσεων. Οι ακριβείς 
διαστάσεις θα μετρηθούν από τον ανάδοχο. 
Περιλαμβάνεται το σύνολο των εργασιών και των αναγκαίων υλικών και μικροϋλικών 
για την πλήρη και ολοκληρωμένη κατασκευή των ως άνω, συμπεριλαμβανομένων των 
εδράσεων του σκελετού, των συνδέσεων/στηρίξεων σε τοιχοποιίες, της 
μορφοποίησης του πανιού σκίασης, κ.



 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (ΣΤΕΓΑΣΤΡΟ ΘΥΡΩΝ ΨΥΓΕΙΩΝ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ 5,8μ*1,00μ & 

ΣΤΕΓΑΣΤΡΟ ΠΛΑΤΟΥΣ 1,00μ ΚΑΙ ΜΗΚΟΣ 7,30μ ΣΤΗΝ ΚΥΡΙΑ ΟΨΗ ΤΟΥ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟΥ 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΩΝΙΑ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΑΝΩΘΕΝ ΤΗΣ ΠΟΡΤΑΣ ). 6-7 

Τα δύο αυτά στέγαστρα θα κατασκευασθούν από πολυκαρβονικό φύλο, πάχους 

10χιλ., η επιλογή του χρώματος του οποίου θα γίνει κατόπιν συνεννοήσεως με τον 

κύριο του έργου. Η στήριξη τους θα εξασφαλίζεται από μεταλλικό σκελετό σε μορφή 

προβόλου (γαλβανισμένες κοιλοδοκούς) 

 

3. ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλλουν την προσφορά τους έως τις  13/ 06/ 

2019 και ώρα 12:00μ.μ. στα γραφεία του Συλλόγου Υπαλλήλων Υπουργείου Υγείας & 

Πρόνοιας Αριστοτέλους 17, 3ος όροφος, γραφείο 21-22  σε κλειστό φάκελο. 

 

Στον  ΚΥΡΙΩΣ κλειστό φάκελο θα πρέπει να αναγράφεται: 

α. Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ με κεφαλαία γράμματα 

β. Ο πλήρης τίτλος της Αναθέτουσας Αρχής (ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ)  

γ. Η ημερομηνία διενέργειας της διαδικασίας και ο τίτλος του έργου. 

δ. Τα πλήρη στοιχεία του αποστολέα – συμμετέχοντος (τίτλος και 

ταχυδρομική διεύθυνση της επιχείρησης, ή ονοματεπώνυμο – Α.Φ.Μ.- Δ.Ο.Υ. –  

αριθμός τηλεφώνου –  ηλεκτρονική διεύθυνση). 

Μέσα στον ΚΥΡΙΩΣ φάκελο θα περιλαμβάνεται ένας ξεχωριστός κλειστός 

υποφάκελος με την ένδειξη «ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ», ο οποίος θα περιλαμβάνει 

την οικονομική προσφορά  και ένας δεύτερος κλειστός υποφάκελος με την ένδειξη 

«ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ». 

Στο φάκελο «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ» πρέπει να υπάρχει: 

1. Πιστοποιητικό ISO 14001 ή 9001 

2. Προηγούμενη εμπειρία σε τρία τουλάχιστον έργα, αντίστοιχων 

εργασιών 

3.   Ρητή αναφορά ότι συμμορφώνεται πλήρως με τις τεχνικές 

προδιαγραφές της παρούσας πρόσκλησης. 

4.  Φορολογική ενημερότητα 



 

5.  Ασφαλιστική ενημερότητα 

6.  Πιστοποιητικό /βεβαίωση του οικείου επαγγελματικού μητρώου με  

το οποίο πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό.  

7. Νομιμοποιητικά έγγραφα εκπροσώπησης 

Όλα τα ανωτέρω δικαιολογητικά θα υποβληθούν εις διπλούν. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Ο τελικός ανάδοχος των εργασιών κατά την αποπληρωμή θα πρέπει να 

προσκομίσει πιστοποιητικό ποινικού μητρώου.  

Οι προσφορές θα  αξιολογηθούν από το Δ.Σ. Κατασκήνωσης , με κριτήριο 

ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά. Η 

αποσφράγιση των προσφορών θα διενεργηθεί την ίδια εργάσιμη ημέρα και ώρα 

14:00 μ.μ.  

 

4. ΤΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ. 

Τόπος παροχής των εργασιών ορίζεται η Κατασκήνωση των Υπαλλήλων του 

Υπουργείου Υγείας στον Άγιο Ανδρέα Αττικής.  

Τα έργα θα έχουν διάρκεια αυστηρά έως 30/06/2019.  

5.  ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 

Μετά την ανακοίνωση της κατακύρωσης καταρτίζεται από την Αναθέτουσα Αρχή 

σχετική σύμβαση η οποία υπογράφεται εις τριπλούν από τα δύο συμβαλλόμενα 

μέρη.  

Ο Ανάδοχος στον οποίο θα κατακυρωθεί η εκτέλεση εργασίας υποχρεούται να 

προσέλθει την ίδια  ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή 

της σύμβασης. 

Η επίβλεψη των εργασιών και η παραλαβή τους θα γίνει από  το Δ.Σ. Κατασκήνωσης. 

Πριν την οριστική παραλαβή, εξετάζονται όλες οι ιδιότητες των προσφερόμενων 

εργασιών. Στην περίπτωση που η εκτελεσθείσα εργασία είναι εκτός τεχνικών 

προδιαγραφών, ο ανάδοχος υποχρεούται να προβεί σε άμεση αποκατάσταση με δικά 

του έξοδα και σύμφωνα με τις υποδείξεις του Δ.Σ, εντός εύλογου χρόνου. Στην 

περίπτωση που ο ανάδοχος δε συμμορφωθεί προς την υποχρέωση για άμεση 

αποκατάσταση της μη ορθώς εκτελούμενης εργασίας, θα κινηθεί εναντίον του η 

διαδικασία για την κήρυξη του ως εκπτώτου και θα ακολουθήσει απόφαση 

κατακύρωσης στον επόμενο που θα πληροί  τις τεχνικές προδιαγραφές. 

 

6. ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΤΑΓΗ 



 

Ο τελικός ανάδοχος την ημέρα υπογραφής της σύμβασης θα πρέπει να προσκομίσει 
εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης ύψους 5% επί της συνολικής αξίας της 
σύμβασης χωρίς ΦΠΑ 24%, η οποία θα επιστραφεί με τη λήξη των εργασιών. Η 
ανωτέρω εγγύηση καλής εκτέλεσης έχει θέση ποινικής ρήτρας και επιστρέφεται στον 
Ανάδοχο στο σύνολό της μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή του 
συνόλου του αντικειμένου της σύμβασης. 
 

 

7. ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ – ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός για την εκτέλεση των εργασιών ανέρχεται στο ποσό 

έως  35.000,00€ συμπεριλαμβανομένου  του ΦΠΑ 24%. 

 Η πληρωμή θα πραγματοποιηθεί εφάπαξ με την παράδοση – παραλαβή του έργου 

από την αρμόδια επιτροπή.  

Για την πληρωμή θα εκδοθούν τα απαραίτητα νόμιμα παραστατικά. Σε κάθε 
τιμολόγιο του Αναδόχου θα γίνονται όλες οι νόμιμες κρατήσεις, σύμφωνα με τους 
ισχύοντες κάθε φορά Νόμους και σχετικές Εγκυκλίους του Υπουργείου Οικονομίας 
και Οικονομικών.  
 

Δεν προβλέπεται αναπροσαρμογή του κόστους κατά τη διάρκεια εκτέλεσης του 

έργου, παρά μόνο ότι προβλέπεται από την σχετική σύμβαση των συμβαλλόμενων. 

 

                                              ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΗΣ 

 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ                                                     Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
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